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kuryr 27. listopadu 2023

WHO vyzvala Čínu, aby kvůli propuknutí záhadného
zápalu plic zavedla nošení roušek a sociální odstupy

infokuryr.cz/n/2023/11/27/who-vyzvala-cinu-aby-kvuli-propuknuti-zahadneho-zapalu-plic-zavedla-noseni-rousek-a-
socialni-odstupy

„Experti“ Světové zdravotnické organizace (WHO) vyzývají, aby lidé v
Číně začali opět nosit roušku, dodržovat sociální odstupy a zůstali
doma, pokud se kvůli propuknutí záhadného respiračního onemocnění
cítí špatně.

Říkají, že Čína musí být s propuknutím tohoto nového respiračního
onemocnění transparentnější než v případě covidu, protože v
nemocnicích v Pekingu a Liaoningu se masově objevují případy
„nediagnostikované pneumonie“.

Portál The Mail Online k tématu uvádí:

Zdravotnická zařízení jsou momentálně „přeplněné nemocnými dětmi“
a podle místních zpráv je vyučování ve školách na pokraji zrušení.

Infikované děti mají typické projevy zápalu plic s vysokou horečkou, ale
ne kašlem či jinými příznaky, které běžně signalizují chřipku, RSV virus
nebo jiné respirační onemocnění.

Tato situace vyvolala varování v systému ProMed – což je systém pro
sledování nemocí, který podobně zazvonil na poplach záhadné infekce
ve Wu-chanu v závěrečných dnech roku 2019, která se později
projevila jako globální pandemie covidu.

Světová zdravotnická organizace (WHO) vyzvala obyvatele Číny, aby si
znovu nasadili pokrývky obličeje, drželi se dál od nemocných lidí a
zůstali doma v případě, že se necítí dobře. WHO také vyzvala, aby se
Čína, typická nízkou transparentností, podělila o „podrobné informace“
ohledně propuknutého onemocnění.
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2/3

Čínští představitelé poprvé informovali o nárůstu respiračních
onemocnění na tiskové konferenci 13. listopadu 2023, který připisovali
zrušení lockdownových omezení.

Podobný průběh událostí byl pozorován na celém světě iv minulosti,
kdy opatření zavedená ke snížení šíření covidu – roušky, sociální
odstupy a lockdowny – přerušila šíření typických sezónních virů, jako
jsou chřipka a RSV .

Výsledkem bylo, že imunita proti těmto chorobám klesla v celé
populaci, což znamená, že lidé byli po zrušení pandemických opatření
vůči těmto běžným sezónním onemocněním zranitelnější.

Úřady v Číně za současný prudký nárůst nemocnosti obviňují
mycoplasma pneumoniae – bakterii, která způsobuje plicní infekce –
jakož i respirační syncyciální virus (RSV) a covid.

Následně systém ProMed tento týden signalizoval shluky
nediagnostikované pneumonie u dětí. V poznámce varování se uvádí:

„Tato zpráva naznačuje rozsáhlé propuknutí nediagnostikovaného
respiračního onemocnění… Není vůbec jasné, kdy toto propuknutí
začalo, protože je neobvyklé, aby bylo tak rychle postiženo tolik dětí.“

Zpráva neříká nic o tom, že byli postiženi i nějací dospělí, což
naznačuje expozici ve školách. Systém ProMed čeká na další
definitivní informace o etiologii a rozsahu tohoto nového onemocnění v
Číně.

https://www.badatel.net/zufali-globalisti-siria-strach-z-trojpandemie-kovidu-chripky-a-rsv-virusu/
https://stranapro.cz/
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Není jasné, zda tyto případy záhadného zápalu plic souvisí s celkovým
nárůstem respiračních infekcí, které již čínští představitelé nahlásili,
nebo zda jsou samostatné a potenciálně způsobené novým virem.

WHO uvedla, že prozatím vyzvala Čínu, aby sdílela údaje o svých
pacientech, nejnovějších trendech v cirkulaci virů a tlaku na
nemocnice.

Zdravotnická agentura OSN dále uvedla, že je také v kontaktu s lékaři
a vědci ve snaze pochopit situaci. Mezitím vyzvala lidi v Číně, aby
„dodržovali opatření ke snížení rizika respiračních onemocnění“.

Tato opatření zahrnují „doporučené očkování; udržování odstupu od
nemocných; zůstat doma, když je člověk nemocný; být
testován; lékařská péče podle potřeby; nošení roušek podle
potřeby; zajištění dobrého větrání; a pravidelné mytí rukou“, uvedla
WHO.
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